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Expires
Instructie
1A

Bij deze wordt u verzocht alle vragen te beantwoorden conform de voorwaarden en eisen opgenomen in het Beschrijvend document EA 3439127 Tolkdienstverlening ten
behoeve van VluchtelingenWerk Nederland, Nidos en de Raad voor de Kinderbescherming, alle verzochte bijlagen op juiste wijze ondertekend (gescand) toe te voegen in het
mapje naast de vraag waarbij in de documentnaam een verwijzing naar de vraag is opgenomen. Een rood gekleurde map bij de vraag betekent: verplichte bijlage.

De in de vragen opgenomen paragraaf verwijzingen betreffen paragrafen van het Beschrijvend document.

1B

De beantwoording van deze vragenlijst inclusief de door u geliploade documenten vormen de Inschrijving van de rechtspersoon als vermeld in het Uniform Europees
aanbestedingsdocument. Zie ook § 2.7.1 van het Beschrijvend document met betrekking tot rechtsgeldige ondertekening. Voor verificatie van de rechtsgeldigheid van
ondertekening is het belangrijk dat de persoon die ondertekent, staat vermeld op het uittreksel van de inschrijving in het handelsregister. U wordt verzocht het nummer van de
inschrijving in het handelsregister op te nemen in bijlage 1 - Inschrijfformulier bij de ondertekening. Indien meerdere uittreksels nodig zijn om de procuratie van de natuurlijk
persoon te kunnen verifiéren, dienen de nummers van deze inschrijvingen eveneens in bijlage 1 - Inschrijfformulier bij de ondertekening te worden vermeld. Het staat
Inschrijver vrij om naast het vermelden van de nummers van de inschrijvingen eveneens de betreffende digitale uittreksels uit het handelsregister bij te voegen bij de
Inschrijving.

Inschrijfformulier
2

Bijlage 1 - Inschrijfformulier is volledig ingevuld en rechtsgeldig ondertekend toegevoegd.

In geval wordt ingeschreven als samenwerkingsverband (zie § 3.4 van het Beschrijvend document):

« is "Deel 2 Akkoord verklaring gezamenlijke en hoofdelijke aansprakelijkheid" volledig ingevuld (zie § 3.4 van het Beschrijvend document);

en/of in geval wordt ingeschreven met onderaanneming (zie § 3.5 van het Beschrijvend document):

« is "Deel 3 Verklaring onderaanneming" volledig ingevuld (zie § 3.5 van het Beschrijvend document).

(het Inschrijfformulier hoeft voor de Inschrijving nog niet mede ondertekend te zijn door eventuele samenwerkingsleden en/of onderaannemers).

De ingevulde en ondertekende bijlage dient toegevoegd te worden in het mapje achter deze vraag. Een rood gekleurde map bij de vraag betekent: verplichte bijlage.
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Uniform Europees Aanbestedingsdocument
3A

Bijlage 2 - Uniform Europees Aanbestedingsdocument dient volledig ingevuld en rechtsgeldig ondertekend te worden ingediend (zie § 3.2 t/m § 3.6 van het Beschrijvend
document).

De bijlage dient te worden toegevoegd in het mapje achter deze vraag. Een rood gekleurde map bij de vraag betekent: verplichte bijlage.

Zie vragen 3B t/m 3F voor de situaties dat ingeschreven wordt in samenwerkingsverband (zie § 3.4 van het Beschrijvend document) en/of met onderaanneming waarbij al dan

niet een beroep op deze onderaannemer(s) wordt gedaan in het kader van één of meerdere de geschiktheidseisen (zie § 3.5 en § 3.6 van het Beschrijvend document).
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3B

Is sprake van een inschrijving op deze aanbesteding als samenwerkingsverband (zie § 3.4 van het Beschrijvend document)?
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3C

Indien antwoord op vraag 3B = "Ja"

Dan is het verplicht dat van alle leden de volledig ingevulde en rechtsgeldig ondertekende bijlage 2 - Uniform Europees Aanbestedingsdocument is toegevoegd (zie § 3.2 van
het Beschrijvend document)

De bijlage dient toegevoegd te worden in het mapje achter deze vraag.

Is/zijn deze toegevoegd?
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3D

Is sprake van een inschrijving op deze aanbesteding met onderaanneming (zie § 3.5 van het Beschrijvend document)?
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3E
Indien het antwoord op vraag 3D = "Ja":

Wordt hierbij een beroep gedaan op 1 of meer van de betrokken onderaannemers in het kader van het voldoen aan de geschiktheidseisen?
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3F

Indien het antwoord op vraag 3E = "Ja":

Dan is het verplicht dat van de betreffende onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan in het kader van het voldoen aan de geschiktheidseisen de volledig ingevulde
en rechtsgeldig ondertekende bijlage 2 - Uniform Europees Aanbestedingsdocument (zie § 3.2 van het Beschrijvend document) is toegevoegd?

De bijlage dient toegevoegd te worden in het mapje achter deze vraag.

Is/zijn deze toegevoegd?
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Volmacht
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U dient een 'Volmacht rechtsgeldig vertegenwoordiger' in te dienen indien de persoon die tekent namens Inschrijver, dan wel samenwerkingsverband, dan wel lid van
samenwerkingsverband niet tekenbevoegd is conform handelsregister ( § 2.7.1 van het Beschrijvend document).

Is hiervan sprake bij uw Inschrijving?
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Indien het antwoord op vraag 4A = "Ja", dan is de gevraagde Volmacht verplicht toe te voegen?

De bijlage is verplicht indien antwoord op vraag 4A = "Ja". De bijlage dient toegevoegd te worden in het mapje achter deze vraag.
Is deze toegevoegd?
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Referentie
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U dient conform "Geschiktheidseis 3" ad paragraaf 4.3.2 Technische bekwaamheid en/of beroepsbekwaamheid van het Beschrijvend document de gevraagde

referentieopdrachten conform de hierbij behorende instructies in te vullen in het format van bijlage 3a - Specificatie referentieopdracht en bijlage 3b - Specificatie
referentieopdracht en deze in te dienen als bijlagen in het mapje achter deze vraag. Een rood gekleurde map bij de vraag betekent: verplichte bijlage.

NB: voor iedere referentieopdracht dient het modelformulier te worden gebruikt.
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Eisen
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Gaat u akkoord met alle eisen zoals opgenomen in bijlage 5 - Programma van Eisen? U dient hiertoe deze vraag met "JA" te beantwoorden en Bijlage 1 - Inschrijfformulier te
ondertekenen en in te dienen bij vraag 2.
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U dient Bijlage 6c: Prijsopgavetabel conform de instructies in te vullen en in te dienen, zowel in het format Excel als rechtsgeldig ondertekend en ingescand in pdf. De bijlagen

dienen toegevoegd te worden in het mapje achter deze vraag. Een rood gekleurde map bij de vraag betekent: verplichte bijlage.
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Gaat u akkoord met de Overeenkomst (Bijlage 7 - Concept Raamovereenkomst) en bijbehorende bijlagen?
1
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Wensen
7

Heeft u de beantwoording van alle wensvragen uit Bijlage 8c - Gunningscriteria toegevoegd?
Uw bijlage dient toegevoegd te worden in het mapje achter deze vraag. Een rood gekleurde map bij deze vraag betekent: verplichte bijlage.
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